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Problema 1

e Dimostrate che la densita lagrangiana

L(®,0,9) = %(auob)T(a“@) - %mZQT(I) — %A(qﬂ@)?
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o= |,
b2

e ¢1 e ¢ sono campi scalari reali, & invariante per trasformazioni infinitesime indotte

dalla matrice di rotazione
coso — Sin o

U =

sina@  cos
e Ricavate la corrispondente corrente di Nother.
Problema 2
e Usando le tracce dei prodotti di matrici v, calcolate la quantita

A= Z|us 7 0u(p)I

dove u,(p) e us(p’) sono le soluzioni ad energia positiva dell’ equazione di Dirac con
massa m, corrispondenti ad impulsi p’ e p e proiezioni dello spin r ed s, rispettiva-

mente.



